
 
RESULTATS DE LA VENTE DE VINS A AMIENS LES 23/24 JUIN 2017 

Maître Fréderic DELOBEAU Commissaire-Priseur ARCADIA 237 rue Jean Moulin 80000 AMIENS 
Emilie GORRETEAU Expert en Vins www.cabinex.eu cabinex@cabinex.eu 

mobile 06 60 55 66 75 fax 095 578 1855 
 

Prochaine vente : Samedi 16 septembre à AMIENS 
 

Vous pouvez adresser vos listes de vins à chiffrer, à titre gracieux et sans engagement de votre part. 
Concernant les grands vins recherchés par notre clientèle internationale,  

vous n’aurez aucun frais à votre charge, avec possibilité d’enlèvement par nos soins. 
 

Nous rappelons aux acheteurs et aux vendeurs que les locaux de stockage sont climatisés, 
et qu’après la canicule du 19 au 22 juin, l’exposition de la vente des 23/24 juin s’est déroulée, 

exceptionnellement, dans la réserve climatisée d’ARCADIA, la température était maintenue à 16 degrés. 
 

1 5 Btles Blanc de Lynch Bages 2003 étiquettes légèrement sales IC 10/10 PM  130 
9 1 Btle Château d'Yquem 1940 1er GCCS Sauternes niveau bas goulot rebouchée au Château en 

2000  
700 

11 1 Btle Château d'Yquem 1950 1er GCCS Sauternes niveau très légèrement bas étiquette très 
légèrement sale  

570 

12 3 Btles Château d’Yquem 1998 1er GCCS Sauternes en caisse bois d’origine cerclée non ouverte 
IC 10/10  

540 

17 3 Btles Château de Fargues 2005 Sauternes en caisse bois d'origine 180 
18 12 Btles Château Doisy Védrines 1990 2ème GCC Sauternes en caisse bois d’origine  360 
20 3 Btles Château Fieuzal blanc 2000 CC Graves IC 10/10  55 
25 1 Btle Château Haut Brion blanc 2002 Graves IC 10/10 PM  370 
26 1 Btle Château Haut Brion blanc 2002 Graves IC 10/10 PM  370 
27 1 Btle Château Haut Brion blanc 2002 Graves IC 10/10 PM  370 
29 2 Btles Château Laville Haut Brion 1998 CC Graves IC 10/10 PM  280 
36 1 Lot de 5 Btles : 1 Btle Château Andoyse du Hayot 1991 Sauternes, 1 Btle Château Doisy Daëne 

1994 2ème GCC Sauternes, 1 Btle Château du Mayne 1994 Sauternes, 1 Btle Château Prost 1988 
Sauternes, et 1 Btle Château Rabaud Promis 1991 1er GCC Sauternes IC 10/10 PM  

100 

37 1 Caisse Duclot 2007 de 9 Btles (Cheval Blanc, Haut Brion, Lafite Rothschild, Latour, Margaux, 
Mission Haut Brion, Mouton Rothschild, Pétrus, et Yquem) IC 10/10 PM Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis  

5450 

38 1 Caisse Duclot 2008 de 6 Btles (Cheval Blanc, Haut Brion, Latour, Margaux, Mouton Rothschild, 
et Pétrus) IC 10/10 PM Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

4300 

39 4 Btles Château Angélus 1986 1er GCCB Saint Emilion dont un niveau bas goulot et un niveau très 
légèrement bas étiquettes sales  

800 

40 1 Btle Château Angélus 1990 1er GCCB Saint Emilion étiquette très légèrement sale et très 
légèrement abîmée IC 10/10 PM  

420 

41 2 Btles Château Angélus 1994 1er GCCB Saint Emilion IC 10/10 PM  410 
42 1 Magnum Château Angélus 2000 1er GCCB Saint Emilion IC 10/10  780 
43 6 Btles Château Barreyres 2000 Cru Bourgeois Haut Médoc en caisse bois d’origine non ouverte 

IC 10/10 PM  
70 

44 2 Magnums Château Beau Site 1996 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10 PM  80 
47 3 Btles Château Beau-Séjour Bécot 2005 1er GCCB Saint Emilion IC 10/10 PM  250 
48 6 Btles Château Beau-Séjour Bécot 2005 1er GCCB Saint Emilion IC 10/10  420 
51 1 Btle Château Beychevelle 1958 4ème GCC Saint Julien niveau bas étiquette légèrement sale  100 
52 4 Btles Château Beychevelle 1988 4ème GCC Saint Julien étiquettes légèrement sales  200 
53 1 Btle Château Beychevelle 1996 4ème GCC Saint Julien IC 10/10 PM  65 
54 6 Btles Château Beychevelle 1999 4ème GCC Saint Julien étiquettes très légèrement sales IC 

10/10 PM  
300 

55 12 Btles Château Beychevelle 2002 4ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine IC 10/10 PM  600 
56 12 Btles Château Beychevelle 2002 4ème GCC Saint Julien en caisse bois d'origine,abimée, 

étiquettes sales ,  
400 

57 12 Btles Château Beychevelle 2003 4ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

700 

58 5 Magnums Château Beychevelle 2005 , 4ème GCC Saint Julien en caisse bois d'origine 700 
59 24 Demi-Btles Château Beychevelle 2008 4ème GCC Saint Julien en caisse bois d'origine 550 
64 3 Btles Château Branaire Ducru 2007 4ème GCC Saint Julien IC 10/10 PM  75 
67 12 Btles Château Brane Cantenac 1990 2ème GCC Margaux étiquettes décollées et légèrement 

sales en caisse bois d’origine 
520 

70 6 Btles Château Calon Ségur 1993 3ème GCC Saint Estèphe IC 10/10 PM  220 
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71 12 Btles Château Cambon La Pelouse 1999 Cru Bourgeois Haut Médoc en caisse bois d’origine 
abîmée non ouverte IC 10/10 PM  

150 

72 6 Btles Château Cambon La Pelouse 2006 Cru Bourgeois Haut Médoc en caisse bois d’origine non 
ouverte IC 10/10 PM  

75 

75 1 Btle Château Canon 1945 1er GCCB Saint Emilion niveau très légèrement bas étiquette très 
légèrement abîmée  

130 

76 1 Btle Château Canon 1962 1er GCCB Saint Emilion niveau très légèrement bas étiquette sale et 
légèrement abîmée  

100 

78 12 Btles Château Cantemerle 2000 5ème GCC Haut Médoc dont trois étiquettes légèrement 
abîmées en caisse bois d’origine abîmée IC 10/10 PM  

350 

79 12 Btles Château Cantemerle 2001 5ème GCC Haut Médoc en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

240 

80 12 Btles Château Cantemerle 2001 5ème GCC Haut Médoc en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

340 

84 6 Btles Château Cantemerle 2007 5ème GCC  Haut Médoc en caisse bois d'origine  75 
85 12 Btles Château Cantemerle 2008 5ème GCC Haut Médoc en caisse bois d'origine de 6 Btles non 

ouvertes  
150 

90 3 Btles Château Carbonnieux 2003 CC Graves étiquettes abîmées IC 10/10 PM  65 
96 6 Btles Château Certan Giraud 1994 Pomerol IC 10/10 PM  110 
98 2 Magnums Château Chasse Spleen 1998 Cru Bourgeois Moulis étiquettes très légèrement sales 

IC 10/10 PM  
100 

101 2 Btles Château Chasse Spleen 2007 Cru Bourgeois Moulis étiquettes très légèrement sales IC 
10/10 PM  

40 

103 6 Btles Château Chasse Spleen 2009 Cru Bourgeois Moulis en caisse bois d’origine non ouverte IC 
10/10 PM  

190 

104 6 Btles Château Chasse Spleen 2009 Cru Bourgeois Moulis en caisse bois d’origine non ouverte IC 
10/10 PM  

190 

108 1 Btle Château Cheval Blanc 1969 1er GCCA Saint Emilion niveau bas goulot étiquette légèrement 
sale Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

250 

109 1 Btle Château Cheval Blanc 1970 1er GCCA Saint Emilion niveau épaule étiquette sale  170 
111 1 Btle Château Cheval Blanc 1994 1er GCCA Saint Emilion étiquette très légèrement sale IC 10/10 

PM  
230 

112 4 Btles Château Cheval Blanc 1996 1er GCCA Saint Emilion 1120 
113 2 Btles Château Cheval Blanc 2003 1er GCCA Saint Emilion 580 
114 1 Btle Château Cheval Blanc 2011 1er GCCA Saint Emilion  380 
117 3 Magnums Château Clerc Milon 1994 5ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine non ouverte IC 

10/10 PM  
210 

119 1 Btle Château Clinet 2007 Pomerol IC 10/10 PM  40 
126 12 Btles Château Cos Labory 2000 5ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d’origine non ouverte 

IC 10/10 PM  
370 

127 12 Btles Château Cos Labory 2000 5ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

360 

130 10 Demi-Btles Château Cos Labory 2008 5ème GCC Saint Estèphe  60 
131 12 Btles Château Cos Labory 2008 5ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d'origine,de 6 Btles  230 
136 12 Btles Château Croizet Bages 1995 5ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine non ouverte IC 

10/10 PM  
340 

140 3 Btles Château d'Arcins 2012 Cru Bourgeois Haut Médoc 30 
141 12 Btles Château d’Armailhac 2003 5ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine abîmée non 

ouverte IC 10/10 PM  
320 

142 1 Magnum Château de Fieuzal 1993 CC Graves IC 10/10 PM  30 
146 1 Btle Château Domaine de Chevalier 2007 CC Graves IC 10/10 PM  30 
147 6 Btles Château du Glana 2000 Cru Bourgeois Saint Julien en caisse bois d’origine abîmée non 

ouverte IC 10/10 PM  
100 

148 6 Btles Château du Glana 2008 Cru Bourgeois Saint Julien en caisse bois d'origine,non ouverte,  80 
152 6 Btles Château Ducru Beaucaillou 1996 2ème GCC Saint Julien IC 10/10 PM  790 
153 7 Btles Château Ducru Beaucaillou 2ème GCC Saint Julien (1 Btle de 1983 et 6 Btles de 1991) IC 

10/10 PM  
400 

154 6 Magnums Croix de Beaucaillou 2009 Saint Julien IC 10/10 PM  420 
155 1 Btle Château Duhart Milon 1984 4ème GCC Pauillac étiquette légèrement piquée 30 
158 12 Btles Château Duhart Milon 2000 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine 840 
159 12 Btles Château Duhart Milon 2001 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine abîmée non 

ouverte IC 10/10 PM  
480 

160 12 Btles Château Duhart Milon 2001 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

480 



161 6 Btles Château Duhart Milon 2002 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

230 

162 6 Btles Château Duhart Milon 2002 4ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

230 

174 6 Btles Château Elisée 2009 Pomerol en caisse bois d'origine,non ouverte,  100 
178 5 Btles Château Fleur Cardinale 2008 GCC Saint Emilion IC 10/10 PM  105 
179 6 Btles Château Fonplégade 2002 GCC Saint Emilion en caisse bois d’origine non ouverte IC 

10/10 PM  
85 

183 3 Btles Château Giscours 2007 3ème GCC Margaux dont une étiquette très légèrement sale IC 
10/10 PM  

80 

186 12 Btles Château Gloria 2003 Saint Julien dont étiquettes sales en caisse bois d’origine IC 10/10 
PM  

380 

188 6 Btles Château Gloria 2008 Saint Julien en caisse bois d’origine non ouverte IC 10/10 PM  140 
189 4 Btles Château Grand Puy Ducasse 1993 5ème GCC Pauillac IC 10/10 PM  65 
190 12 Btles Château Grand Puy Ducasse 1997 5ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine non 

ouverte IC 10/10 PM  
250 

191 6 Btles Château Grand Puy Ducasse 2008 5ème GCC Pauillac en caisse bois d'origine,non 
ouverte,  

160 

194 6 Btles Château Gressier Grand Poujeaux 1995 Cru Bourgeois Moulis étiquettes très légèrement 
sales IC 10/10 PM  

100 

198 3 Btles Château Gruaud Larose 2006 2ème GCC Saint Julien IC 10/10  110 
199 9 Btles Château Gruaud Larose 2001 2ème GCC Saint Julien  270 
201 2 Magnums Château Haut Bages Averous 1995 Cru Bourgeois Pauillac IC 10/10 PM  80 
202 12 Btles Château Haut Bages Libéral 1992 5ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine non 

ouverte IC 10/10 PM  
190 

205 3 Btles Château Haut Bages Libéral 2007 5ème GCC Pauillac Tva incluse et récupérable pour les 
assujettis 

70 

206 12 Btles Château Haut Bailly 1995 CC Graves en caisse bois d’origine non ouverte IC 10/10 PM  600 
209 1 Btle Château Haut Brion 1944 1er GCC Graves  450 
210 1 Btle Château Haut Brion 1977 1er GCC Graves Tva incluse et récupérable pour les assujettis  210 
211 1 Btle Château Haut Brion 1988 1er GCC Graves étiquette très légèrement abîmée  250 
212 2 Btles Château Haut Brion 1997 1er GCC Graves dont une étiquette très très légèrement abîmée  400 
215 1 Btle Château Haut Brion 2010 1er GCC Graves  520 
218 2 Magnums Château Haut Marbuzet 1998 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10 PM  120 
219 1 Btle Château La Conseillante 1982 Pomerol étiquette très légèrement tâchée IC 10/10 PM  250 
220 1 Btle Château La Conseillante 1982 Pomerol étiquette très légèrement tâchée IC 10/10 PM  250 
226 3 Btles Château La Gaffelière 2003 1er GCCB Saint Emilion IC 10/10 PM  150 
227 1 Btle Château La Lagune 1968 3ème GCC Haut Médoc niveau bas goulot étiquette sale  55 
231 1 Magnum Château La Lagune 1994 3ème GCC Haut Médoc IC 10/10 PM  45 
234 12 Btles Château La Louvière 1996 Graves en caisse bois d’origine abîmée non ouverte IC 10/10 

PM  
180 

235 3 Btles Château La Louvière 1996 Graves étiquettes abîmées IC 10/10 PM  40 
237 2 Magnums Château La Louvière 2003 Graves étiquettes très légèrement sales IC 10/10 PM  80 
241 1 Btle Château La Mission Haut Brion 1995 CC Graves étiquette légèrement sale IC 10/10 PM  180 
246 1 Btle Château Lafite Rothschild 1906 1er GCC Pauillac rebouchée au Château en 1990  1050 
251 1 Btle Château Lafite Rothschild 1923 1er GCC Pauillac  rebouchée au Château en 1990,étiquette 

légèrement sale  
1250 

252 1 Btle Château Lafite Rothschild 1923 1er GCC Pauillac  rebouchée au Château en 1990 étiquette 
légérement sale 

1200 

257 1 Btle Château Lafite Rothschild 1934 1er GCC Pauillac capsule d’origine niveau bas goulot 
étiquette légèrement sale et légèrement abîmée 

750 

258 1 Btle Château Lafite Rothschild 1934 1er GCC Pauillac capsule légèrement abîmée niveau très 
légèrement bas étiquette abîmée  

750 

260 1 Btle Château Lafite Rothschild 1940 1er GCC Pauillac capsule décolorée niveau bas étiquette 
abîmée 

250 

262 1 Btle Château Lafite Rothschild 1947 1er GCC Pauillac rebouchée au Château en 1993 capsule 
découpée sous le bourrelet et fendue pour vérifier le millésime 

830 

267 1 Btle Château Lafite Rothschild 1955 1er GCC Pauillac niveau mi-épaule étiquette avec traces de 
mouillure 

310 

268 1 Btle Château Lafite Rothschild 1955 1er GCC Pauillac capsule légèrement abîmée niveau épaule 
étiquette sale et légèrement abîmée  

280 

271 1 Btle Château Lafite Rothschild 1962 1er GCC Pauillac  440 
272 1 Btle Château Lafite Rothschild 1964 1er GCC Pauillac capsule découpée sous le bourrelet et 

fendue pour vérifier le millésime niveau bas étiquette sale 
310 



273 1 Btle Château Lafite Rothschild 1964 1er GCC Pauillac jupe de la capsule retirée pour vérifier le 
millésime niveau mi-épaule étiquette légèrement sale 

240 

274 1 Btle Château Lafite Rothschild 1964 1er GCC Pauillac niveau mi-épaule étiquette abîmée  240 
275 1 Btle Château Lafite Rothschild 1966 1er GCC Pauillac capsule découpée pour vérifier le 

millésime niveau bas étiquette légèrement sale et légèrement abîmée 
240 

276 1 Btle Château Lafite Rothschild 1967 1er GCC Pauillac niveau bas 310 
277 1 Btle Château Lafite Rothschild 1968 1er GCC Pauillac niveau bas étiquette très abîmée millésime 

lisible  
260 

278 1 Btle Château Lafite Rothschild 1969 1er GCC Pauillac niveau très légèrement bas étiquette 
légèrement sale  

360 

279 1 Btle Château Lafite Rothschild 1970 1er GCC Pauillac capsule abîmée sur le bas de la jupe 
niveau très légèrement bas étiquette très légèrement sale  

290 

281 1 Btle Château Lafite Rothschild 1973 1er GCC Pauillac niveau bas goulot  280 
282 1 Btle Château Lafite Rothschild 1973 1er GCC Pauillac niveau bas goulot  280 
283 1 Btle Château Lafite Rothschild 1973 1er GCC Pauillac niveau bas goulot étiquette très 

légèrement abîmée  
230 

284 1 Btle Château Lafite Rothschild 1973 1er GCC Pauillac niveau mi-épaule étiquette très abîmée 
millésime présumé  

240 

285 1 Btle Château Lafite Rothschild 1973 1er GCC Pauillac niveau mi-épaule étiquette légèrement 
sale 

260 

286 1 Btle Château Lafite Rothschild 1973 1er GCC Pauillac niveau mi-épaule étiquette légèrement 
sale 

250 

287 1 Btle Château Lafite Rothschild 1973 1er GCC Pauillac niveau épaule 230 
288 1 Btle Château Lafite Rothschild 1975 1er GCC Pauillac niveau très légèrement bas  300 
289 1 Btle Château Lafite Rothschild 1976 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement abîmée et très 

légèrement sale  
280 

290 1 Btle Château Lafite Rothschild 1976 1er GCC Pauillac jupe de la capsule découpée pour vérifier 
le millésime étiquette très légèrement sale 

280 

292 1 Btle Château Lafite Rothschild 1978 1er GCC Pauillac niveau très légèrement bas 310 
293 1 Btle Château Lafite Rothschild 1983 1er GCC Pauillac 360 
294 1 Btle Château Lafite Rothschild 1983 1er GCC Pauillac  350 
295 1 Magnum Château Lafite Rothschild 1984 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement abîmée et 

très légèrement sale  
600 

296 1 Btle Château Lafite Rothschild 1985 1er GCC Pauillac  350 
297 1 Btle Château Lafite Rothschild 1986 1er GCC Pauillac étiquette légèrement abîmée et très 

légèrement sale  
480 

298 1 Btle Château Lafite Rothschild 1989 1er GCC Pauillac 390 
299 1 Btle Château Lafite Rothschild 1992 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement sale  350 
300 1 Btle Château Lafite Rothschild 1996 1er GCC Pauillac  580 
301 1 Btle Château Lafite Rothschild 1997 1er GCC Pauillac étiquette très abîmée  290 
302 1 Btle Château Lafite Rothschild 1999 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement abîmée et très 

légèrement sale  
400 

303 1 Btle Château Lafite Rothschild 2005 1er GCC Pauillac  500 
304 1 Btle Carruades de Lafite 1964 Pauillac niveau bas goulot étiquette sale 110 
305 1 Btle Carruades de Lafite 1964 Pauillac niveau bas étiquette sale 110 
306 1 Btle Carruades de Lafite 1964 Pauillac capsule légèrement abimée niveau bas étiquette sale 100 
307 3 Btles Carruades de Lafite 1993 Pauillac IC 10/10 PM  370 
308 12 Btles Carruades de Lafite 2004 Pauillac en caisse bois d’origine cerclée non ouverte IC 10/10 

PM  
1650 

315 6 Magnums Château Lagrange 2010 3ème GCC Saint Julien dont deux étiquettes très légèrement 
tâchées et une étiquette très légèrement abîmée Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

430 

316 2 Btles Les Fiefs de Lagrange 1990 Saint Julien étiquettes sales IC 10/10 PM  45 
318 6 Btles Les Fiefs de Lagrange 1998 Saint Julien étiquettes très légèrement abîmées IC 10/10 PM  110 
319 12 Btles Les Fiefs de Lagrange 2000 Saint Julien en caisse bois d’origine abîmée non ouverte IC 

10/10 PM  
220 

320 12 Btles Les Fiefs de Lagrange 2000 Saint Julien en caisse bois d’origine abîmée non ouverte IC 
10/10 PM  

220 

321 12 Btles Les Fiefs de Lagrange 2000 Saint Julien en caisse bois d’origine abîmée non ouverte IC 
10/10 PM  

220 

330 12 Btles Les Fiefs de Lagrange 2005 en caisse bois d’origine non ouverte IC 10/10 PM  280 
332 6 Btles Les Fiefs de Lagrange 2008 Saint Julien en caisse bois d’origine non ouverte IC 10/10 PM  100 
333 12 Btles Château Lalande Borie 2006 Cru Bourgeois Saint Julien en caisse bois d'origine non 

ouverte  
170 

335 3 Btles Château Laroze 1997 GCC Saint Emilion étiquettes abîmées IC 10/10 PM  40 



336 12 Btles Château Larrivet Haut Brion 2000 Graves étiquettes très légèrement piquées en caisse 
bois d’origine abîmée IC 10/10 PM  

400 

337 1 Btle Château Latour 1944 1er GCC Pauillac capsule abimée niveau légèrement bas étiquette 
sale 

190 

338 1 Btle Château Latour 1952 1er GCC Pauillac capsule oxydée sur le dessus niveau très 
légèrement bas étiquette sale et abimée 

220 

340 1 Btle Château Latour 1957 1er GCC Pauillac capsule abîmée sur le dessus niveau bas étiquette 
très légèrement sale Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

240 

341 1 Btle Château Latour 1957 1er GCC Pauillac capsule très abimée sur la jupe et le dessus niveau 
très légèrement bas étiquette sale 

190 

342 1 Btle Château Latour 1960 1er GCC Pauillac niveau bas étiquette sale avec cachet Nicolas Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis  

270 

344 1 Btle Château Latour 1991 1er GCC Pauillac étiquette légèrement abîmée et légèrement sale  250 
346 1 Btle Château Latour 2011 1er GCC Pauillac  380 
347 4 Btles Les Forts de Latour 1992 Pauillac IC 10/10 PM  270 
348 12 Btles Château Le Crock 2005 Cru bourgeois supérieur Saint Estèphe en caisse bois 

d’origine,non ouverte, IC 10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis  
295 

353 3 Btles Château Léoville Las Cases 1998 2ème GCC Saint Julien dont une étiquette très 
légèrement tâchée IC 10/10 PM  

250 

355 6 Btles Le Petit Lion du Marquis Las Cases 2009 Saint Julien en caisse bois d’origine 240 
356 6 Btles Le Petit Lion du Marquis Las Cases 2009 Saint Julien en caisse bois d’origine 240 
357 6 Btles Le Petit Lion du Marquis Las Cases 2009 Saint Julien en caisse bois d’origine 240 
369 6 Magnums Château Ormes de Pez 2009 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10 PM  310 
370 6 Btles Château Lilian Ladouys 2005 Cru Bourgeois Saint Estèphe en caisse bois d'origine,non 

ouverte,  
70 

371 1 Btle Château Lynch Bages 1990 5ème GCC Pauillac étiquette légèrement abimée IC 10/10 PM  190 
372 2 Btles Château Lynch Bages 1991 5ème GCC Pauillac IC 10/10 PM  110 
373 6 Btles Château Lynch Moussas 1997 5ème GCC Pauillac IC 10/10 PM  100 
376 6 Btles Château Lynch Moussas 2008 5ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine non ouverte IC 

10/10 PM  
120 

380 6 Btles Château Marbuzet 2002 Cru Bourgeois Saint Estèphe en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

95 

381 6 Btles Château Marbuzet 2002 Cru Bourgeois Saint Estèphe en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

95 

384 1 Btle Château Margaux 1937 1er GCC Margaux niveau mi-épaule étiquette légèrement sale  250 
385 1 Btle Château Margaux 1957 1er GCC Margaux niveau très légèrement bas  310 
386 1 Btle Château Margaux 1959 1er GCC Margaux capsule oxydée niveau bas étiquette légèrement 

abîmée et légèrement sale  
450 

387 1 Btle Château Margaux 1966 1er GCC Margaux niveau bas  230 
389 1 Btle Château Margaux 1970 1er GCC Margaux étiquette très légèrement sale  190 
390 1 Btle Château Margaux 1977 1er GCC Margaux étiquette avec cachet Nicolas  280 
391 1 Btle Château Margaux 1986 1er GCC Margaux  350 
392 1 Btle Château Margaux 1998 1er GCC Margaux  280 
393 1 Btle Château Margaux 2011 1er GCC Margaux  250 
394 6 Btles Pavillon Rouge du Château Margaux 1998 Margaux IC 10/10 PM  500 
395 1 Magnum Pavillon Rouge du Château Margaux 1998 Margaux IC 10/10 PM  170 
396 2 Btles Pavillon Rouge du Château Margaux 2007 Margaux IC 10/10 PM  170 
399 6 Btles Château Marquis d’Alesme Becker 1998 3ème GCC Margaux en caisse bois d’origine 

abîmée non ouverte IC 10/10 PM  
140 

401 6 Btles Château Marquis de Terme 2000 4ème GCC Margaux IC 10/10 PM  180 
402 6 Btles Château Martinens 1999 Cru Bourgeois Margaux dont trois étiquettes très légèrement 

abîmées IC 10/10 PM  
90 

404 12 Btles Château Maucaillou 2003 Cru Bourgeois Moulis en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

140 

405 6 Btles Château Mauvesin 2005 Cru Bourgeois Moulis en caisse bois d'origine,non ouverte,  45 
407 12 Btles Château Meyney 1999 Cru Bourgeois Moulis en caisse bois d’origine non ouverte IC 

10/10 PM  
200 

408 12 Btles Château Meyney 1999 Cru Bourgeois Saint Estèphe dont étiquettes très légèrement sales 
et très légèrement abîmées IC 10/10 PM  

170 

410 6 Magnums Château Meyney 2009 Cru Bourgeois Saint Estèphe IC 10/10 PM  340 
414 1 Btle Château Montrose 1991 2ème GCC Saint Estèphe 50 
415 6 Btles Château Montrose 2008 2ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d’origine non ouverte IC 

10/10 PM Tva incluse et récupérable pour les assujettis  
550 



428 1 Btle Château Mouton Rothschild 1955 2ème GCC Pauillac capsule légèrement décolorée sur le 
dessus niveau très légèrement bas Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

750 

429 1 Btle Château Mouton Rothschild 1957 2ème GCC Pauillac capsule légèrement oxydée niveau 
mi-épaule étiquette RC très légèrement sale  

370 

430 1 Btle Château Mouton Rothschild 1958 2ème GCC Pauillac capsule légèrement abîmée sur le 
bourrelet niveau très légèrement bas étiquette RC légèrement piquée Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis  

400 

432 1 Btle Château Mouton Rothschild 1967 2ème GCC Pauillac niveau bas étiquette légèrement sale 
provenance de la vente de vins de l’Hôtel Matignon  

230 

433 1 Btle Château Mouton Rothschild 1969 2ème GCC Pauillac niveau très légèrement bas étiquette 
légèrement abîmée et légèrement sale  

230 

434 1 Btle Château Mouton Rothschild 1972 2ème GCC Pauillac niveau très légèrement bas étiquette 
très légèrement sale Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

210 

437 1 Btle Château Mouton Rothschild 1975 1er GCC Pauillac niveau bas étiquette légèrement abîmée 
Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

200 

438 1 Btle Château Mouton Rothschild 1976 1er GCC Pauillac capsule très légèrement abîmée sur la 
jupe niveau très légèrement bas étiquette légèrement sale  

180 

439 1 Btle Château Mouton Rothschild 1977 1er GCC Pauillac capsule légèrement oxydée sur le 
dessus niveau mi-épaule étiquette légèrement sale Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

120 

440 1 Btle Château Mouton Rothschild 1979 1er GCC Pauillac capsule abîmée sur la jupe niveau 
épaule étiquette abîmée et très sale  

120 

443 1 Magnum Château Mouton Rothschild 1983 1er GCC Pauillac 460 
444 1 Btle Château Mouton Rothschild 1986 1er GCC Pauillac 560 
445 1 Btle Château Mouton Rothschild 1987 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement sale  220 
446 1 Btle Château Mouton Rothschild 1988 1er GCC Pauillac capsule oxydée et abîmée sur le dessus 

niveau légèrement bas étiquette très légèrement sale  
250 

448 1 Btle Château Mouton Rothschild 1993 1er GCC Pauillac étiquette française Tva incluse et 
récupérable pour les assujettis  

350 

449 1 Btle Château Mouton Rothschild 1994 1er GCC Pauillac étiquette légèrement sale contre 
étiquette légèrement abîmée Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

320 

450 1 Btle Château Mouton Rothschild 1997 1er GCC Pauillac étiquette abîmée IC 10/10 PM  230 
451 1 Btle Château Mouton Rothschild 1997 1er GCC Pauillac étiquette abîmée IC 10/10 PM  230 
452 1 Btle Château Mouton Rothschild 1997 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement tâchée contre 

étiquette légèrement tâchée Tva incluse et récupérable pour les assujettis  
340 

453 1 Btle Château Mouton Rothschild 1999 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement abîmée IC 
10/10 PM  

240 

454 1 Btle Château Mouton Rothschild 1999 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement abîmée IC 
10/10 PM  

240 

455 4 Btles Château Mouton Rothschild 1999 1er GCC Pauillac étiquettes sales et très abîmées IC 
10/10 PM  

920 

456 1 Btle Château Mouton Rothschild 1999 1er GCC Pauillac  260 
457 1 Btle Château Mouton Rothschild 2001 1er GCC Pauillac contre étiquette abîmée IC 10/10 Tva 

incluse et récupérable pour les assujettis  
240 

458 1 Btle Château Mouton Rothschild 2001 1er GCC Pauillac étiquette abîmée IC 10/10 PM  270 
459 1 Btle Château Mouton Rothschild 2001 1er GCC Pauillac étiquette abîmée IC 10/10 PM  270 
460 1 Btle Château Mouton Rothschild 2001 1er GCC Pauillac étiquette abîmée IC 10/10 PM  270 
461 1 Btle Château Mouton Rothschild 2002 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement abîmée IC 

10/10 PM  
250 

462 1 Btle Château Mouton Rothschild 2002 1er GCC Pauillac étiquette abîmée IC 10/10 PM  Photo 
non conforme  

260 

463 1 Btle Château Mouton Rothschild 2004 1er GCC Pauillac étiquette très très légèrement abîmée  290 
468 1 Btle Château Mouton Rothschild 2006 1er GCC Pauillac  400 
472 1 Btle Château Mouton Rothschild 2008 1er GCC Pauillac en caisse bois d’origine non ouverte IC 

10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis  
300 

473 1 Btle Château Mouton Rothschild 2008 1er GCC Pauillac en caisse bois d’origine non ouverte IC 
10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

300 

474 1 Btle Château Mouton Rothschild 2008 1er GCC Pauillac en caisse bois d’origine non ouverte IC 
10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

300 

475 1 Btle Château Mouton Rothschild 2008 1er GCC Pauillac en caisse bois d’origine non ouverte Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis  

300 

476 1 Btle Château Mouton Rothschild 2008 1er GCC Pauillac en caisse bois d’origine non ouverte IC 
10/10 Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

300 

477 6 Btles Le Petit Mouton de Mouton Rothschild 2008 Pauillac en caisse bois d'origine IC 10/10 PM  650 
480 6 Btles Château Notton 2000 Margaux en caisse bois d’origine non ouverte IC 10/10 PM  90 
481 6 Btles Château Notton 2000 Margaux en caisse bois d’origine non ouverte IC 10/10 PM  90 



482 6 Btles Château Notton 2002 Margaux en caisse bois d’origine non ouverte IC 10/10 PM  60 
483 6 Btles Château Notton 2002 Margaux en caisse bois d’origine légèrement abîmée non ouverte IC 

10/10 PM  
60 

487 2 Btles Château Palmer 1999 3ème GCC Margaux IC 10/10 PM  320 
488 1 Btle Château Pape Clément 2007 CC Graves IC 10/10 PM  45 
489 1 Btle Château Pavie 1928 1er GCCB Saint Emilion capsule du chateau, niveau mi-épaule 

étiquette sale 
120 

490 4 Btles Château Pavie 1988 1er GCCB Saint Emilion IC 10/10 PM  350 
491 4 Btles Château Pavie 1991 1er GCCB Saint Emilion IC 10/10 PM  300 
492 6 Btles Château Pavie 1992 1er GCCB Saint Emilion IC 10/10 PM  450 
493 12 Btles Château Pavie 1995 1er GCCB Saint Emilion en caisse bois d’origine non ouverte IC 

10/10 PM  
1350 

495 6 Btles Château Pavie Macquin 2014 1er GCCB Saint Emilion dont une étiquette très légèrement 
sale et une très légèrement abîmée Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

210 

496 3 Btles Château Pessan 1990 Graves en caisse bois d’origine non ouverte IC 10/10 PM  50 
497 1 Btle Château Pétrus 2002 Pomerol IC 10/10 PM  1300 
498 1 Btle Château Pétrus 2002 Pomerol IC 10/10 PM  1310 
499 1 Btle Château Pétrus 2002 Pomerol IC 10/10 PM  1310 
500 1 Btle Château Pétrus 2002 Pomerol IC 10/10 PM  1310 
501 1 Btle Château Pétrus 2002 Pomerol IC 10/10 PM  1310 
503 4 Btles Château Pichon Baron 1970 2ème GCC Pauillac dont un niveau bas goulot et trois niveaux 

très légèrement bas étiquettes sales  
120 

505 12 Btles Château Pichon Baron 1995 2ème GCC Pauillac en caisse bois d’origine non ouverte IC 
10/10 PM  

980 

506 6 Btles Les Tourelles de Longueville 2000 Pauillac en caisse bois d’origine abîmée non ouverte IC 
10/10 PM  

180 

507 6 Btles Les Tourelles de Longueville 2000 Pauillac en caisse bois d’origine abîmée non ouverte IC 
10/10 PM  

180 

509 2 Btles Château Pichon Comtesse 2003 2ème GCC Pauillac étiquettes très légèrement sales IC 
10/10 PM  

160 

510 6 Btles Réserve de la Comtesse 2000 Pauillac en caisse bois d’origine non ouverte IC 10/10 PM  220 
511 6 Btles Réserve de la Comtesse 2000 Pauillac en caisse bois d’origine abîmée non ouverte IC 

10/10 PM  
220 

512 6 Btles Château Picque Caillou 2005 Graves en caisse bois d'origine non ouverte  100 
527 12 Btles Les Hauts de Pontet Canet 1999 Pauillac IC 10/10 PM  200 
528 12 Btles Château Pontoise Cabarrus 1986 Cru Bourgeois Haut Médoc étiquettes abîmées  175 
529 12 Btles Château Pontoise Cabarrus 1986 Cru Bourgeois Haut Médoc étiquettes abîmées  175 
530 12 Btles Château Pontoise Cabarrus 1986 Cru Bourgeois Haut Médoc étiquettes abîmées  175 
531 6 Btles Château Potensac 2006 Cru Bourgeois Médoc en caisse bois d'origine,non ouverte  110 
533 6 Btles Château Poujeaux 2005 Cru Bourgeois Moulis en caisse bois d’origine non ouverte IC 

10/10 PM  
160 

535 12 Btles Château Prieuré Lichine 1994 4ème GCC Margaux en caisse bois d’origine non ouverte 
IC 10/10 PM  

250 

537 12 Btles Château Rauzan Gassies 1995 2ème GCC Margaux en caisse bois d’origine non ouverte 
IC 10/10 PM  

320 

542 6 Btles La Demoiselle de By 2009 Médoc en caisse bois d'origine non ouverte  30 
550 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 1995 Haut Médoc en caisse bois d’origine non ouverte 

IC 10/10 PM  
115 

551 12 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 1998 Haut Médoc en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

210 

552 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2002 Haut Médoc en caisse bois d’origine non ouverte 
IC 10/10 PM  

75 

553 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2002 Haut Médoc en caisse bois d’origine non ouverte 
IC 10/10 PM  

75 

554 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2002 Haut Médoc en caisse bois d’origine non ouverte 
IC 10/10 PM  

70 

557 12 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2003 Haut Médoc en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

140 

558 12 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2003 Haut Médoc en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

140 

559 12 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2003 Haut Médoc en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

140 

560 12 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2003 Haut Médoc en caisse bois d’origine abîmée non 
ouverte IC 10/10 PM  

140 



561 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2004 Haut Médoc en caisse bois d’origine non ouverte 
IC 10/10 PM  

70 

562 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2004 Haut Médoc en caisse bois d’origine non ouverte 
IC 10/10 PM  

70 

564 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2012 Haut Médoc en caisse bois d’origine IC 10/10 Tva 
incluse et récupérable pour les assujettis 

90 

565 6 Btles Château Taillefer 2000 Pomerol en caisse bois d’origine abîmée non ouverte IC 10/10 PM  170 
571 6 Btles Château Talbot 2000 4ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine non ouverte IC 10/10 

PM  
350 

576 12 Btles Château Talbot 2003 4ème GCC Saint Julien IC 10/10 PM  520 
582 6 Btles Clos Les Lunelles 2009 Côtes de Castillon  140 
583 10 Btles Grand Listrac 1975 Haut Médoc niveaux très légèrement bas dont un bas  125 
585 1 Lot de 12 Btles : 1 Btle Château Clerc Milon 2002 5ème GCC Pauillac, 10 Btles Château 

Clodomir 1995 Saint Estèphe et 1 Btle Château Corbin 1992 GCC Saint Emilion étiquette très 
légèrement abîmée IC 10/10 PM  

140 

586 1 Lot de 12 Btles : 4 Btles Château Coufran 1997 Cru Bourgeois Haut Médoc, 3 Btles Château 
d’Arsac 1997 Cru Bourgeois Margaux, 1 Btle Château Ferrand 1994 Pomerol, et 4 Btles Château 
Fougueyrat 1994 GCC Saint Emilion IC 10/10 PM  

120 

588 1 Lot de 5 Btles : 2 Btles Château Grand Faurie La Rose 1989 GC Saint Emilion, 1 Btle Château 
Grand Puy Lacoste 1994 5ème GCC Pauillac, 1 Btle Château Hanteillan 2000 Cru Bourgeois Haut 
Médoc, et 1 Btle Château Haut Bages Montpelou 1992 Cru Bourgeois Pauillac IC 10/10 PM  

80 

589 1 Lot de 5 Btles : 4 Btles Frank Phélan 2004 Saint Estèphe et 1 Btle Prieur de Meyney 2003 Saint 
Estèphe étiquette très légèrement abîmée IC 10/10 PM  

65 

590 1 Lot de 6 Magnums : 2 Magnums Château Maucaillou 2011 Cru Bourgeois Moulis, et 3 Magnums 
Château Poujeaux 1994 Cru Bourgeois Moulis en caisse bois d’origine non ouverte, et 1 Magnum 
Château Rollan de By 2011 Cru Bourgeois Médoc IC 10/10 PM  

190 

595 3 Btles Cognac Hennessy X.O. en étuis IC 10/10  210 
596 1 Btle Vieil Armagnac La Boubée 1956 Veuve Ladeveze et Fils 210 
597 1 Btle Vieil Armagnac La Boubée 1956 Veuve Ladeveze et Fils 210 
599 1 Btle Château de Fonsalette 2005 IC 10/10 PM  80 
600 1 Btle Château de Fonsalette 2005 IC 10/10 PM  80 
601 1 Btle Château de Fonsalette 2005 IC 10/10 PM  80 
606 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 2004 IC 10/10 PM  240 
607 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 2006 collerette très légèrement tâchée IC 10/10 PM  255 
608 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 2006 IC 10/10 PM  255 
609 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 2007 IC 10/10 PM  360 
610 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 2007 IC 10/10 PM  360 
611 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 2007 IC 10/10 PM  360 
612 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 2007 IC 10/10 PM  360 
613 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 2008 IC 10/10 PM  245 
614 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas 2008 IC 10/10 PM  245 
615 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas blanc 2006 IC 10/10 PM  135 
616 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas blanc 2006 IC 10/10 PM  135 
617 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas blanc 2007 IC 10/10 PM  170 
619 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas blanc 2008 IC 10/10 PM  120 
620 1 Btle Châteauneuf du Pape Château Rayas blanc 2008 IC 10/10 PM  120 
621 1 Btle Châteauneuf du Pape Pignan 2007 Château Rayas étiquette très très légèrement abîmée IC 

10/10 PM  
155 

622 1 Btle Châteauneuf du Pape Pignan 2009 Château Rayas IC 10/10 PM  165 
628 12 Btles Côte Rôtie 2013 Maison Nicolas Perrin IC 10/10 PM  400 
632 1 Btle Côte Rôtie Côte Brune 1982 Domaine Gentaz Dervieux étiquette légèrement tâchée et très 

légèrement abîmée IC 10/10 PM 
1050 

633 1 Btle Côte Rôtie Côte Brune 1982 Domaine Gentaz Dervieux étiquette légèrement sale et 
légèrement abîmée IC 10/10 PM 

1050 

634 1 Btle Côte Rôtie Côte Brune 1982 Domaine Gentaz Dervieux étiquette très légèrement abimée IC 
10/10 PM 

950 

635 1 Btle Côte Rôtie Côte Brune 1982 Domaine Gentaz Dervieux étiquette très légèrement abîmée IC 
10/10 PM 

950 

636 1 Btle Côte Rôtie Côte Brune 1982 Domaine Gentaz Dervieux étiquette très légèrement tachée IC 
10/10 PM 

950 

637 1 Btle Côte Rôtie Côte Brune 1985 Domaine Gentaz Dervieux étiquette légèrement sale IC 10/10 
PM 

1000 

638 1 Btle Côte Rôtie Côte Brune 1985 Domaine Gentaz Dervieux étiquette très légèrement abîmée IC 
10/10 PM 

1000 



640 1 Btle Côte Rôtie La Landonne 2000 Domaine Etienne Guigal étiquette abîmée IC 10/10 PM  140 
644 1 Btle Côte Rôtie La Mouline 2000 Domaine Etienne Guigal étiquette légèrement sale IC 10/10 PM  170 
645 1 Btle Côte Rôtie La Turque 2000 Domaine Etienne Guigal étiquette abîmée et tâchée IC 10/10 PM  140 
649 1 Btle Hermitage 1996 Domaine Chave étiquette sale et abîmée IC 10/10 PM  130 
652 1 Btle Hermitage blanc 2008 Domaine Chave IC 10/10 PM  120 
666 1 Btle Saumur Champigny Le Bourg 1996 Clos Rougeard étiquette abîmée  390 
683 1 Btle Saumur Champigny Les Poyeux 1996 Clos Rougeard  270 
688 2 Btles Ablet I Noya 2000 Penedès Catalogne Espagne IC 10/10 PM  30 
697 2 Btles Elias Mora 2005 Vinas Toro Espagne IC 10/10 PM  40 
700 3 Btles Galatrona 2007 Petrolo Toscane Italie IC 10/10 PM  190 
701 1 Btle Giusto di Notri 2007 Tua Rita Suvereto Rosso Toscane Italie IC 10/10 PM  50 
702 2 Btles Guidalberto 2004 Tenuta San Guido Toscane Italie dont une étiquette très légèrement 

tâchée IC 10/10 PM  
50 

703 2 Btles Guidalberto 2005 Tenuta San Guido Toscane Italie IC 10/10 PM  65 
704 2 Btles Guidalberto 2006 Tenuta San Guido Toscane Italie IC 10/10 PM  55 
706 2 Btles La Malora 2001 Langhe Nebbiolo Italie IC 10/10 PM  20 
735 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1982  35 
736 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1982  35 
746 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1983. 30 
747 1 Btle Porto Santos Junior Vintage 1983. 30 
755 2 Btles Sassicaia 2003 Tenuta San Guido Toscane Italie IC 10/10 PM  200 
756 5 Btles Sassicaia 2004 Tenuta San Guido Toscane Italie IC 10/10 PM  510 
757 4 Btle Sassicaia 2005 Tenuta San Guido Toscane Italie dont deux étiquettes très légèrement 

abîmées IC 10/10 PM  
440 

758 2 Btles Sassicaia 2006 Tenuta San Guido Toscane Italie IC 10/10 PM  250 
763 3 Btles Solengo 2006 Argiano Toscane Italie IC 10/10 PM  135 
765 1 Btle Vega Sicilia Unico 1995 Ribera del Duero Espagne étiquette très légèrement abîmée IC 

10/10 PM  
200 

768 1 Btle Vega Sicilia Unico 1998 Ribera del Duero Espagne IC 10/10 PM  235 
769 1 Btle Vega Sicilia Unico 1998 Ribera del Duero Espagne IC 10/10 PM  235 
770 1 Btle Vega Sicilia Unico 1998 Ribera del Duero Espagne IC 10/10 PM  235 
778 1 Btle Domaine de Trevallon rouge 2000 IC 10/10 PM  70 
779 2 Btles Domaine de Trevallon rouge 2001 IC 10/10 PM  130 
780 2 Btles Domaine de Trevallon rouge 2005 IC 10/10 PM  140 
781 2 Btles Domaine de Trevallon rouge 2006 IC 10/10 PM  80 
782 12 Btles Domaine de Trevallon rouge 2011 en caisse bois d’origine IC 10/10 PM  480 
783 2 Btles Domaine de la Grange des Pères blanc 2009 IC 10/10 PM  280 
784 2 Btles Domaine de la Grange des Pères blanc 2010 IC 10/10 PM  260 
785 2 Btles Domaine de la Grange des Pères blanc 2011 IC 10/10 PM  270 
787 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2004 IC 10/10 PM  160 
788 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2005 IC 10/10 PM  230 
789 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2006 IC 10/10 PM  200 
790 3 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2007 dont une étiquette très très légèrement  

abîmée IC 10/10 PM  
280 

791 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2008 IC 10/10 PM  180 
792 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2008 IC 10/10 PM  180 
793 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2008 dont une étiquette très légèrement  abîmée 

IC 10/10 PM  
170 

794 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2009 IC 10/10 PM  210 
795 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2009 IC 10/10 PM  210 
796 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2010 IC 10/10 PM  210 
798 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2010 IC 10/10 PM  210 
799 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2010 IC 10/10 PM  210 
800 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2011 IC 10/10 PM  200 
801 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2011 IC 10/10 PM  200 
802 2 Btles Domaine de la Grange des Pères rouge 2011 IC 10/10 PM  200 
804 5 Btles Champagne Bollinger Grande Année 2005  220 
805 1 Btle Champagne Bollinger RD 1985 en coffret bois 220 
806 5 Btles Champagne Bruno Paillard Première Cuvée rosé non millésimé en étuis  80 
807 12 Demi-Btles Champagne Bruno Paillard Première Cuvée rosé non millésimé 130 
809 1 Btle Champagne Dom Pérignon 1976 niveau à la coiffe en étui abîmé IC 10/10  310 
810 1 Btle Champagne Dom Pérignon 1976 niveau 1 cm sous la coiffe en étui abîmé IC 10/10  310 
811 1 Btle Champagne Dom Pérignon 1976 niveau 1 cm sous la coiffe en étui abîmé IC 10/10  310 
814 2 Btles Champagne Drappier Cuvée Exception 2004 IC 10/10 70 



815 3 Magnums Champagne Heidsieck Monopole Blue Top non millésimé Tva incluse et récupérable 
pour les assujettis 

90 

818 5 Btles Champagne Moët et Chandon 1988 avec le macaron de la Principauté de Monaco IC 10/10  340 
819 6 Btles Champagne Moët et Chandon 1988 IC 10/10  400 
820 1 Nabuchodonosor Champagne Moët et Chandon non millésimé (15 Litres) en coffret bois 580 
821 1 Btle Champagne Moët et Chandon rosé 1985 en coffret bois IC 10/10  70 
825 2 Magnums Champagne Veuve Clicquot Ponsardin 1995 dont un en coffret bois IC 10/10  200 
826 4 Btles Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut Carte Jaune non millésimé  160 
827 4 Btles Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut Carte Jaune non millésimé  160 
828 Un Assortiment du Domaine de la Romanée Conti 2009 de 17 Btles en caisse(s) bois d'origine 

contenant : 
29700 

 1 Btle Romanée Conti Grand Cru,  
 1 Btle Montrachet Grand Cru,  
 3 Btles La Tâche Grand Cru,  
 2 Btles Richebourg Grand Cru,  
 2 Btles Grands Echézeaux Grand Cru,  
 6 Btles Echézeaux Grand Cru,  
 2 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru.  
 Ces caisses cerclées d'origine ont été ouvertes devant le vendeur par l'expert afin de vérifier l'état 

des bouteilles. 
 

 Elles sont toutes en parfait état, capsules, niveaux et étiquettes, l'indice de conservation est de 
10/10 PM. 

 

 L'acquéreur recevra la copie de la facture d'origine de la DRC sans que le nom du vendeur ainsi 
que la date et le numéro de facture n'apparaissent afin de préserver l'anonymat du propriétaire 
originel. 

 

 Néanmoins, le commissaire-priseur et l'expert conserveront la copie intégrale de la facture d'origine 
de la DRC de cette caisse.  

 

    
829 Un assortiment du Domaine de la Romanée Conti 2010 de 15 Btles en caisse(s) bois d'origine 

contenant : 
30050 

 1 Btle Romanée Conti Grand Cru,  
 1 Btle Montrachet Grand Cru,  
 3 Btles La Tâche Grand Cru,  
 2 Btles Richebourg Grand Cru,  
 2 Btles Grands Echézeaux Grand Cru,  
 3 Btles Echézeaux Grand Cru,  
 3 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru.  
 Ces caisses cerclées d'origine ont été ouvertes devant le vendeur par l'expert afin de vérifier l'état 

des bouteilles. 
 

 Elles sont toutes en parfait état, capsules, niveaux et étiquettes, l'indice de conservation est de 
10/10 PM. 

 

 L'acquéreur recevra la copie de la facture d'origine de la DRC sans que le nom du vendeur ainsi 
que la date et le numéro de facture n'apparaissent afin de préserver l'anonymat du propriétaire 
originel. 

 

 Néanmoins, le commissaire-priseur et l'expert conserveront la copie intégrale de la facture d'origine 
de la DRC de cette caisse. 

 

    
830 Un assortiment du Domaine de la Romanée Conti 2011 de 13 Btles en caisse(s) bois d'origine 

contenant : 
25100 

 1 Btle Romanée Conti Grand Cru,  
 1 Btle Montrachet Grand Cru,  
 3 Btles La Tâche Grand Cru,  
 2 Btles Richebourg Grand Cru,  
 2 Btles Grands Echézeaux Grand Cru,  
 2 Btles Echézeaux Grand Cru,  
 2 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru.  
 Ces caisses cerclées d'origine ont été ouvertes devant le vendeur par l'expert afin de vérifier l'état 

des bouteilles. 
 

 Elles sont toutes en parfait état, capsules, niveaux et étiquettes, l'indice de conservation est de 
10/10 PM. 

 

 L'acquéreur recevra la copie de la facture d'origine de la DRC sans que le nom du vendeur ainsi 
que la date et le numéro de facture n'apparaissent afin de préserver l'anonymat du propriétaire 
originel. 

 



 Néanmoins, le commissaire-priseur et l'expert conserveront la copie intégrale de la facture d'origine 
de la DRC de cette caisse.?  

 

    
831 Un assortiment du Domaine de la Romanée Conti 2012 de 15 Btles en caisse(s) bois d'origine 

contenant : 
25500 

 1 Btle Romanée Conti Grand Cru,  
 1 Btle Montrachet Grand Cru,  
 3 Btles La Tâche Grand Cru,  
 1 Btle Richebourg Grand Cru,  
 2 Btles Grands Echézeaux Grand Cru,  
 3 Btles Echézeaux Grand Cru,  
 3 Btles Romanée Saint Vivant Grand Cru,  
 1 Btle Corton.  
 Ces caisses cerclées d'origine ont été ouvertes devant le vendeur par l'expert afin de vérifier l'état 

des bouteilles. 
 

 Elles sont toutes en parfait état, capsules, niveaux et étiquettes, l'indice de conservation est de 
10/10 PM. 

 

 L'acquéreur recevra la copie de la facture d'origine de la DRC sans que le nom du vendeur ainsi 
que la date et le numéro de facture n'apparaissent afin de préserver l'anonymat du propriétaire 
originel. 

 

 Néanmoins, le commissaire-priseur et l'expert conserveront la copie intégrale de la facture d'origine 
de la DRC de cette caisse.?  

 

    
835 1 Btle Romanée Conti 1972 Domaine de la Romanée Conti étiquette très piquée et légèrement 

abîmée  
5400 

837 6 Btles Aloxe Corton 1er Cru Les Vercots 2014 Domaine Tollot Beaut dont trois étiquettes très 
légèrement sales dont une très légèrement abîmée Tva incluse et récupérable pour les assujettis  

220 

846 1 Btle Bâtard Montrachet Grand Cru 2007 Domaine Leflaive IC 10/10 PM  250 
847 1 Btle Bâtard Montrachet Grand Cru 2007 Domaine Leflaive IC 10/10 PM  250 
848 1 Btle Bâtard Montrachet Grand Cru 2007 Domaine Leflaive étiquette très très légèrement piquée 

IC 10/10 PM  
250 

849 1 Btle Bâtard Montrachet Grand Cru 2008 Domaine Leflaive IC 10/10 PM  250 
850 1 Btle Bâtard Montrachet Grand Cru 2008 Domaine Leflaive IC 10/10 PM  250 
851 1 Btle Bâtard Montrachet Grand Cru 2008 Domaine Leflaive étiquette très très légèrement abîmée 

IC 10/10 PM  
240 

852 1 Btle Bâtard Montrachet Grand Cru 2008 Domaine Leflaive étiquette légèrement tâchée IC 10/10 
PM  

240 

853 1 Btle Bâtard Montrachet Grand Cru 2009 Domaine Leflaive IC 10/10 PM  310 
859 6 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2012 Domaine Chanson IC 10/10 160 
862 6 Btles Beaune 1er Cru Clos du Roi 2012 Domaine Tollot Beaut Tva incluse et récupérable pour 

les assujettis  
200 

876 1 Btle Bonnes Mares Grand Cru 2005 Domaine Georges Roumier IC 10/10 PM  840 
877 1 Btle Bonnes Mares Grand Cru 2005 Domaine Georges Roumier IC 10/10 PM  840 
879 1 Btle Bonnes Mares Grand Cru 2006 Domaine Georges Roumier IC 10/10 PM  410 
883 12 Btles Bourgogne 2003 Domaine Leroy IC 10/10 PM  320 
885 1 Btle Bourgogne Pinot Noir 2007 Domaine Coche Dury IC 10/10 PM  80 
886 12 Btles Chablis 1er Cru Beauroy 2013 Domaine William Fèvre IC 10/10 PM  230 
888 3 Btles Chablis 1er Cru Fourchaume 2005 La Chablisienne  60 
896 1 Btle Chablis Grand Cru Les Clos 2002 Domaine Vincent Dauvissat IC 10 /10 130 
910 1 Btle Chambolle Musigny 1er Cru Les Amoureuses 2005 Domaine Georges Roumier IC 10/10 PM  1680 
911 2 Btles Chambolle Musigny 1er Cru Les Cras 2005 Domaine Georges Roumier dont une étiquette 

très légèrement abîmée IC 10/10 PM  
560 

912 1 Btle Chambolle Musigny 1er Cru Les Cras 2006 Domaine Georges Roumier IC 10/10 PM  160 
921 12 Btles Chambolle Musigny 2010 Domaine David Duband IC 10/10 PM  420 
924 12 Btles Chambolle Musigny 2013 Domaine Barthod Tva incluse et récupérable pour les assujettis  230 
925 3 Btles Chambolle Musigny La Combe d’Orveau 2006 Domaine Anne Gros IC 10/10 PM  170 
947 1 Btle Charmes Chambertin Grand Cru 2013 Domaine Armand Rousseau IC 10/10 PM  200 
950 2 Btles Chassagne Montrachet 1er Cru Les Caillerets 2007 Domaine Jean-Noël Gagnard IC 10/10 

PM  
70 

951 2 Btles Chassagne Montrachet Les Encegnières 2012 Domaine Jean-Claude Bachelet IC 10/10 
PM  

90 

954 1 Btle Clos de la Roche Grand Cru 2005 Domaine Armand Rousseau IC 10/10  300 
955 1 Btle Clos de la Roche Grand Cru 2005 Domaine Armand Rousseau IC 10/10  300 
958 1 Btle Clos de la Roche Grand Cru 2013 Domaine Armand Rousseau IC 10/10 PM  160 



965 1 Magnum Clos de Vougeot Grand Cru 2010 Domaine Christian Confuron 160 
969 1 Btle Clos Vougeot Grand Cru 1995 Domaine René Engel étiquette tâchée et abîmée IC 10/10 PM  200 
979 3 Btles Clos Vougeot Grand Cru 2008 Domaine Charlopin Parizot IC 10/10 PM  160 
994 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 2006 Domaine Vincent Girardin 65 
1001 1 Magnum Corton Charlemagne Grand Cru Vieilles Vignes 2006 Domaine Dominique Laurent 120 
1005 6 Btles Côte de Beaune 1999 Domaine Bouchard Père et Fils  50 
1017 3 Btles Echezeaux Grand Cru Les Loachausses 2009 Domaine Anne Gros  350 
1023 1 Btle Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 2005 Domaine Armand Rousseau,étiquette 

très légèrement sale IC 10/10. 
510 

1025 6 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru Clos Saint Jacques 2013 Domaine Sylvie Esmonin IC 10/10 
PM  

410 

1028 5 Btles Gevrey Chambertin 1er Cru Lavaux Saint Jacques 2006 Domaine Denis Mortet IC 10/10 
PM  

370 

1029 1 Btle Gevrey Chambertin 1er Cru Les Cazetiers 2005 Domaine Armand Rousseau 220 
1030 1 Btle Gevrey Chambertin 1er Cru Les Cazetiers 2005 Domaine Armand Rousseau 220 
1033 2 Btles Gevrey Chambertin Coeur de Roi Très Vieilles Vignes 2005 Domaine Dugat-Py  175 
1039 1 Btle Gevrey Chambertin Vieilles Vignes 2005 Domaine Dugat-Py  75 
1042 1Btle Grands Echezeaux Grand Crus 1995 domaine René Engel ,étiquettes abimées IC 10/10 PM 560 
1050 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 2005 Domaine Gros Frère et Sœur étiquette très légèrement 

abîmée IC 10/10 
190 

1057 1 Btlle Mazy Chambertin Grand Cru 2013 Domaine Armand Rousseau IC 10/10 PM  170 
1060 1 Btle Meursault 1er Cru Charmes 2008 Domaine Roulot étiquette légèrement sale IC 10/10  150 
1068 1 Btle Meursault 2007 Domaine Coche Dury IC 10/10 PM  290 
1069 6 Btles Meursault 2009 Domaine Leroy IC 10/10 PM  710 
1070 1 Btle Meursault Côte de Beaune rouge 2007 Domaine Coche Dury IC 10/10 110 
1072 5 Btles Meursault Les Narvaux 2011 Domaine Marc Colin 170 
1073 1 Btle Meursault Les Tessons Clos de Mon Plaisir 2008 Domaine Roulot IC 10/10 PM  110 
1074 1 Btle Meursault Les Tessons Clos de Mon Plaisir 2010 Domaine Roulot IC 10/10 PM  130 
1075 1 Btle Monthélie rouge 2007 Domaine Coche Dury IC 10/10 70 
1081 1 Btle Montrachet Grand Cru 2011 Domaine Marc Colin 340 
1083 3 Btles Morey Saint Denis 1er Cru Clos de la Bussière 2006 Domaine Georges Roumier IC 10/10 

PM  
270 

1084 2 Btles Morey Saint Denis Clos des Ormes 2004 Domaine Vincent Lecheneaut étiquettes sales IC 
10/10 PM  

55 

1098 3 Btles Nuits Saint Georges 1er Cru Clos des Porrets 1999 Domaine Henri Gouges étiquettes très 
légèrement abîmées et très légèrement sales 

150 

1122 2 Btles Pommard 1er Cru Les Pezerolles 1999 Domaine de Montille étiquettes très légèrement 
sales 

150 

1124 10 Btles Pommard du Château 1977 Domaine du Château de Pommard en caisse bois d'origine de 
12 Btles  

570 

1132 1 Btle Puligny Montrachet 1er Cru Les Champs Gain 2011 Domaine François Carillon IC 10/10 PM  65 
1136 1 Btle Puligny Montrachet 1er Cru Les Folatières 2011 Domaine François Carillon IC 10/10 PM  60 
1138 1 Btle Puligny Montrachet 1er Cru Les Pucelles 2005 Domaine Leflaive IC 10/10 PM  155 
1140 1 Btle Puligny Montrachet 1er Cru Les Pucelles 2009 Domaine Leflaive IC 10/10 PM  160 
1153 1 Btle Romanée Saint Vivant Grand Cru 2002 Domaine Jean-Jacques Confuron IC 10/10 PM  240 
1154 1 Btle Romanée Saint Vivant Grand Cru 2002 Domaine Jean-Jacques Confuron IC 10/10 PM  240 
1155 1 Magnum Romanée Saint Vivant Grand Cru 2012 Domaine Jean-Jacques Confuron IC 10/10 PM  500 
1156 1 Magnum Romanée Saint Vivant Grand Cru 2012 Domaine Jean-Jacques Confuron IC 10/10 PM  500 
1157 1 Magnum Romanée Saint Vivant Grand Cru 2012 Domaine Jean-Jacques Confuron IC 10/10 PM  500 
1158 6 Btles Saint Aubin 1er Cru 2003 Domaine Leroy IC 10/10 PM  450 
1159 6 Btles Saint Aubin 1er Cru 2003 Domaine Leroy IC 10/10 PM  450 
1161 12 Btles Saint Aubin 1er Cru Murgers des Dents de Chien 2006 Domaine Larue IC 10/10 PM  220 
1162 7 Btles Saint Romain Domaine Barolet Pernot (3 Btles Sous le Château de 1988, 3 Btles Sous le 

Château de 1995 et 1 Btle rouge 1988) IC 10/10 PM  
80 

1173 1 Btle Vosne Romanée 1996 Domaine René Engel étiquette tâchée et légèrement abîmée IC 10/10 
PM  

150 

1174 1 Btle Vosne Romanée 1996 Domaine René Engel étiquette tâchée et légèrement abîmée IC 10/10 
PM  

110 

1176 2 Btles Vosne Romanée 1er Cru La Grande Rue 1992 Domaine François Lamarche IC 10/10 PM  300 
1186 3 Btles Vosne Romanée 2009 Domaine Charlopin Parizot IC 10/10 PM  110 
1189 1 Btle Vosne Romanée Genaivrières 2000 Domaine Leroy IC 10/10 PM  540 
1192 1 Lot de 10 Btles : 2 Btles Auxey Duresses Domaine Barolet Pernot (1 Btle blanc 1994 et 1 Btle 

rouge 1992), 1 Btle Beaune 1er Cru Teurons 1990 Domaine Barolet Pernot, 1 Btle Chablis Grand 
Cru Les Preuses 1999 La Chablisienne étiquette légèrement tâchée, 1 Btle Meursault Les Narvaux 

170 



1998 Domaine Marc Colin, et 5 Btles Morey Saint Denis 1989 Domaine Guy Coquard étiquettes 
abîmées IC 10/10 PM  

 


